

学习贯彻党的二十届三中全会精神

智汇 改革在基层

双招双引 · 蚌埠行动

行业引领 精准招商

佳先股份招商项目「落地有声」

本报讯(融媒体记者 何磊)秋风送爽,大地流金,8月20日,安徽佳先新材料科技有限公司年产4.26万吨表面活性剂项目开工奠基仪式在淮上区沫河口工业园区举行。

据了解,年产4.26万吨表面活性剂项目是佳先股份在蚌埠集团的精准指导下,开展的招商项目。近年来,佳先股份创新发展模式,以商招商,借助国有上市公司及“佳先品牌”在行业内的广泛影响力,充分发挥龙头引领作用,精准招商,广泛带动社会资本、优质资源以及相关产业在蚌埠落地,助力蚌埠市招商引资工作、招商项目“落地有声”。

佳先新材料年产4.26万吨表面活性剂项目主要建设3000吨脂肪醇乙氧基化物、4000吨聚醚、1.2万吨脂肪醇磷酸酯钾盐、2.39万吨复合型纺织助剂等生产装置及配套公用工程,项目总投资约2亿元,其中固定资产投资约1.8亿元,全部达产达效后,可实现年销售额约7亿元。

该项目主要产品为非离子表面活性剂及化纤油剂两大类。非离子表面活性剂(乙氧基化产品)的应用十分广泛,除了主要的下游合成洗涤剂以外,同时还被广泛应用于纺织印染助剂行业、农药制剂、皮革、造纸等多个领域,也因此具有“工业味精”之称。截至2022年,中国非离子表面活性剂总需求量已经达到了150万吨以上。化纤油剂是化纤生产与加工过程中必不可少的一类纺织助剂,对纤维的质量起着举足轻重的作用。2022年我国化纤年产量达到6488万吨,各种化纤油剂的需求量约80万吨,但70%以上仍然依靠国外公司供应。佳先新材料年产4.26万吨表面活性剂项目的建设,不仅承载着公司的发展梦想,更肩负着推动行业进步、替代进口、服务社会的重要使命。

据悉,去年6月,佳先新材料项目用地落实后,便如火如荼、有条不紊地推进项目建设。目前,一期项目年产1.5万吨水性润滑剂项目已建成即将全面投入试生产,将切实把“项目”转化为“效益”。此次二期项目的顺利开工,标志着佳先新材料开启了高质量发展的新篇章,也意味着佳先股份与投资方的务实合作开花结果。接下来,佳先股份将在淮上区政府、蚌埠集团的支持下,秉持着“安全第一、质量至上、效率为先”的原则,用心用力用情加快推动后续项目建设,用该项目激活发展,点燃全局,推动企业做大做强,助力国内新材料行业快速发展。

我市业余足球联赛所有组别完成抽签

8月31日正式开赛 欢迎市民现场观赛



协会的组下,正式开始抽签。社会组8人制组别共分为四个小组,每组6支球队,西奥、宏业FC、多宝老朋友和KING为种子球队。社会组11人制分为两个小组,每组8支球队,阳光老男孩和凯茵1队为种子球队。企业组共分为2个小组,每组共6支球队。记者从赛事筹备部门了解到,本次联赛将与国际接轨,采取赛会制,小组赛后即进入淘汰赛。在两个月时间内,球赛将在淮上足球场、蚌埠体育中心、市体育场等地球场举行,最终决出各组别比赛名次。

在抽签的同时,各支球队还签订了联赛承诺书。抽签全部结束后,市业余足球协会秘书长王晶还特意强调了联赛纪律。

“8月31日16:00,本次赛事将在淮上足球场准时开幕。”王晶介绍,届时,现场将举行开幕仪式,仪式后,水投和高新公安两支队伍将举行开幕赛,欢迎全市人民亲临现场观看。

今日迎来处暑

高温也跟着返场

本报讯(融媒体首席记者 陈瑶)经历过前期持续的37℃、38℃的炙烤,最近几日的33℃、34℃竟然也能让人体会到“相对凉快”。今日,我们就迎来了处暑,虽然是个意味着暑气即将过去的节气,但高温还有没释放完的能量,恰恰是从这一天开始,高温又返场了。

据市气象部门最新预报显示,今日,我市最高气温36℃,熟悉的高温又回来了。从目前来看,35℃、36℃的高温至少会持续到下周。8月24日前,我市以多云到晴天气为主,局地有阵雨或雷雨,最高气温36℃左右,再加上有阵雨或雷雨,又湿又热,非常不舒适。25日,最高气温仍然在35℃。

“处,止也,暑气至此而止矣。”古诗云,“处暑无三日,新凉直万金。”在经历了漫长而“热情”的夏季之后,人们对凉爽的渴望愈发强烈。处暑节气的到来,意味着炎热即将过去,暑气将结束。但由于我国幅员辽阔,各地“出暑”时间并不相同。从往年数据来看,我市九月中旬下旬才开始入秋进程。

“处暑”以后也是由炎夏向秋凉转换的过渡期,对我市来说,真正气象意义上的秋天要等到“白露”节气之后,残暑尽消才能迎来清爽宜人的秋日。

一要切实提高思想认识。各单位党委(党组)要通过理论中心组、党员大会、干部大会等形式,组织全体干部认真学习领会《实施方案》的主要内容和精神实质,并围绕“如何立足岗位,对标对表,争先争优”在一定范围内开展交流研讨,要将其作为抓班子带队伍的重要抓手,教育引导干部对标对表,立足岗位奋勇争先。

二要客观把握各类情形。“有为”“无为”的二十二种情形是今后一段时期干部发现识别、考核评价、选拔任用、能上能下的重要标尺。各单位党委(党组)要客观准确把握各类情形,切实发挥党组织领导和把关作用,对“有为”的干部,负责地向市委推荐;对“无为”的干部,敢于刀刃向内,该批评的批评、该问责的问责,及时做好干部思想工作,帮助其打消顾虑,督促整改提升。

三要营造浓厚干事氛围。对“有为”的干部,要树立先进典型,加强宣传和舆论引导,让广大干部见贤思齐、比学赶超蔚然成风;对“无为”的干部,要在一定范围内采取适当方式进行通报,使干部有所触动、引以为鉴、总结提高,让“下”的压力转化为“干”的动力,切实营造干事创业的良好氛围,激励全市各级干部在打造“三地一区”两中心、建设“七个强市”和现代化幸福蚌埠的新征程上建功立业、奋勇争先。

“家门口”的医疗“国家队”辐射全国

——各地患者慕名而来,这家医院吸引力何在

蚌埠融媒体首席记者 陈瑶
通讯员 周飞

安徽省首例不做气管切开的垂直额侧位部分喉切除术;蚌埠首例全盆脏器切除手术;开设睡眠医学科;4个月时间9个名医工作室相继落户;与怀远医院(怀远县人民医院)签约建立国家区域医疗中心联盟……

自去年12月30日,上海一院蚌埠医院正式揭牌开诊以来,通过智慧医疗、医联体建设、医疗技术和人才队伍平移等方式,高速推动了中部地区的国家区域医疗中心扩容提质,让本地居民在家门口就能享受到优质医疗服务,“开门办院”也让国家区域医疗中心的辐射面覆盖到全国各地。

走进上海一院蚌埠医院神经外科的病房,会听到五湖四海的口音。“我是江苏过来的,在网上查到很多病友就诊疗经历,慕名来找的王医生。”“我是远房亲戚推荐过来找王大巍主任的”……

该院神经外科吸引了不少外地患者,特别是近两年来,帕金森患者数量明显增多,据统计,该科室每年有50%以上为本地市域以外的患者,20%为省外患者。



上海一院蚌埠医院改革发展的成功实践,是对党的二十届三中全会提出的“在发展中保障和改善民生是中国式现代化的重大任务”的有力诠释。

医院以管理、技术、品牌平移为工作主线,通过智慧医疗、医联体建设等方式,不仅提升了本地医疗服务水平,还吸引了全国各地的患者,展



“蚌液力”扩建及智能制造基地建设项目

进入机电安装收尾阶段

蚌液力机械有限公司扩建及智能制造基地建设项目,占地316亩,总投资10亿元。目前,办公研发楼、试验车间、后勤综合楼已竣工验收;一期小件车间、油缸车间及相关设施已进入机电安装收尾阶段,相关生产设备正在采购安装。

融媒体记者 陈昂 通讯员 蒲蔓琳 摄

(上接01版)

二是围绕中心大局,突出对经济社会高质量发展的服务保障。制定《实施方案》的根本目的是激励全市各级领导干部聚焦全市中心工作、重点任务,充分发挥生力军和突击队作用,在经济社会发展火热实践中担当作为、建功立业,真正形成“中心工作部署到哪,广大干部就奋战到哪”的自觉和干事创业氛围,为加快打造“三地一区”两中心、建设“七个强市”和现代化幸福蚌埠提供坚强组织保证。

三是聚焦实干实绩,突出对党员干部加压奋进争先先进的激励引导。《实施方案》重点围绕经济运行、考核指标、招商引资、营商环境等方面,明确“有为”十二种情形和“无为”十种情形,为的是让广大干部能够对标对表、争先进位,形成“起步就冲刺、开局即决战”的行动自觉;在“无为”情形方面,设定的目标位次主要是让干部“跳起来摘桃子”“跑起来奔目标”,激励争先进位,持续激发干事创业动力,形成“起步就冲刺、开局即决战”的行动自觉;在“无为”情形方面,设定的目标位次主要是让干部树立“底线”思维,倒逼加压奋进,防止躺平侧卧,增强危机意识和责任意识,让“下”的压力转化为“干”的动力。

四是强化结果运用,突出对市委鲜明选人用人导向的充分彰显。市委精准把握“有为”“无为”情形,经过综合分析

现出强大的辐射能力。

小编认为,其吸引力源自多个方面。首先是技术过硬,完成了诸多高难度手术,如安徽省首例不做气管切开的垂直额侧位部分喉切除术等,让患者看到了治愈的希望;其次是人才优势,通过派驻常驻专家、柔性引进专家、建立名医工作室等举措,汇聚了优秀的医学人才及专家团队,为医

疗质量提供了坚实保障;再者,医院始终以患者为中心,致力于解决群众看病的难点问题,努力实现“群众少生病、看病少跑路、治病少花钱”的目标。

医院的改革发展不仅是医疗领域的进步,更是关乎人民群众切身利益的大事。上海一院蚌埠医院的成功实践,提醒我们要继续加大对医疗事

业的投入和支持,促进优质医疗资源的扩容下沉和区域均衡布局,进一步深化医药卫生体制改革。同时,要注重人才培养和引进,提升医疗服务的质量和水平。只有这样,才能不断满足人民群众对美好生活的向往,让发展成果更多更公平地惠及全体人民,为实现中国式现代化奠定坚实的民生基础。

盖,并覆盖除港、澳、台外的各省份。蚌埠市域外患者就诊人次不断增加,1-6月省内异地结算同比增幅13.7%,跨省异地结算同比增幅22.3%,仅泌尿男科门诊(每周半天门诊)开诊以来接诊700余名患者,其中省外患者占比超40%。

正式开诊以来,医院始终把“群众少生病、看病少跑路、治病少花钱”作为目标,在老百姓心中赢得了广泛赞誉。

59岁的彭先生老家在怀远农村,常年在无锡工作。去年,彭先生体检时发现了胰头部长了一个3cm大小的囊肿。今年7月,彭先生在无锡复查发现囊肿已经长到6cm。彭先生与家属商量,打算去上海手术。

“老家那边就有上海的专家,我一听说,第一时间决定回老家手术。”彭先生得知上海市第一人民医院蚌埠医院有常驻上海专家,肝胆胰外科专家顾海涛主任擅长微创胰腺手术,彭先生直接买了返乡的高铁车票,决定回蚌埠治疗。

顾海涛于门诊诊治了彭先生后,立即为其安排了住院,积极安排完善术前检查,组织专家术前讨论。考虑患者胰头部巨大囊性肿瘤,顾海涛团队为彭先生制定了最适合的方案。手术在许兆龙、陈正民副主任

医师等医生配合下,历时5小时顺利完成,患者术后很快康复。

强劲的人才动能是医院发展的力量,也是百姓自然信赖的“源泉”。上海一院蚌埠医院充分发挥资源平移优势,让医学人才及专家团队一脉相承。目前,上海市第一人民医院先后分批次派驻临床和管理常驻专家16名至蚌埠医院开展工作,蚌埠医科大学已完成总院长、执行院长、总会计师的任命。

揭牌以来,医院柔性引进来院专家70余人次,涉及15个学科29个亚专业,建立名医工作室9个,专家团队每周定期来院开展工作,全面提升业务能力和学科建设水平,通过“引进来+走出去”的方式不断加快专业技术人才培养力度,目前已累计平移“三新”项目20项,其中“不做气管切开的垂直额侧位部分喉切除术”等3项技术为安徽省首例。

诊疗能力飞速提升,群众在家门口就能享受优质医疗服务,甚至出现“享受”外地、外省患者的现象。该院执行院长李铮表示,医院将充分发挥国家区域医疗中心辐射能力,打造地区乃至全省全国医疗高地,为本地及周边地区提供更优质更专业的医疗服务,不断满足人民群众健康和医疗需求。

打造医疗高地 增进民生福祉

□叶又瑞

疗质量提供了坚实保障;再者,医院始终以患者为中心,致力于解决群众看病的难点问题,努力实现“群众少生病、看病少跑路、治病少花钱”的目标。

医院的改革发展不仅是医疗领域的进步,更是关乎人民群众切身利益的大事。上海一院蚌埠医院的成功实践,提醒我们要继续加大对医疗事

业的投入和支持,促进优质医疗资源的扩容下沉和区域均衡布局,进一步深化医药卫生体制改革。同时,要注重人才培养和引进,提升医疗服务的质量和水平。只有这样,才能不断满足人民群众对美好生活的向往,让发展成果更多更公平地惠及全体人民,为实现中国式现代化奠定坚实的民生基础。

盖,并覆盖除港、澳、台外的各省份。蚌埠市域外患者就诊人次不断增加,1-6月省内异地结算同比增幅13.7%,跨省异地结算同比增幅22.3%,仅泌尿男科门诊(每周半天门诊)开诊以来接诊700余名患者,其中省外患者占比超40%。

正式开诊以来,医院始终把“群众少生病、看病少跑路、治病少花钱”作为目标,在老百姓心中赢得了广泛赞誉。

59岁的彭先生老家在怀远农村,常年在无锡工作。去年,彭先生体检时发现了胰头部长了一个3cm大小的囊肿。今年7月,彭先生在无锡复查发现囊肿已经长到6cm。彭先生与家属商量,打算去上海手术。

“老家那边就有上海的专家,我一听说,第一时间决定回老家手术。”彭先生得知上海市第一人民医院蚌埠医院有常驻上海专家,肝胆胰外科专家顾海涛主任擅长微创胰腺手术,彭先生直接买了返乡的高铁车票,决定回蚌埠治疗。

顾海涛于门诊诊治了彭先生后,立即为其安排了住院,积极安排完善术前检查,组织专家术前讨论。考虑患者胰头部巨大囊性肿瘤,顾海涛团队为彭先生制定了最适合的方案。手术在许兆龙、陈正民副主任

业的投入和支持,促进优质医疗资源的扩容下沉和区域均衡布局,进一步深化医药卫生体制改革。同时,要注重人才培养和引进,提升医疗服务的质量和水平。只有这样,才能不断满足人民群众对美好生活的向往,让发展成果更多更公平地惠及全体人民,为实现中国式现代化奠定坚实的民生基础。

业的投入和支持,促进优质医疗资源的扩容下沉和区域均衡布局,进一步深化医药卫生体制改革。同时,要注重人才培养和引进,提升医疗服务的质量和水平。只有这样,才能不断满足人民群众对美好生活的向往,让发展成果更多更公平地惠及全体人民,为实现中国式现代化奠定坚实的民生基础。